
PGR-00511404/2022

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2022

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas,
iniciou-se a Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal
- CSMPF, sob a presidência do Procurador-Geral da República Augusto Aras. Composta pelos
Conselheiros  Lindôra  Maria  Araujo,  Alcides  Martins,  Elizeta  Maria  de  Paiva  Ramos,
Hindenburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho,  Carlos  Frederico  Santos,  Mario  Luiz
Bonsaglia, Nivio de Freitas Silva Filho, José Adonis Callou de Araujo Sá e Luiza Cristina
Fonseca Frischeisen. Presente, também, a Subprocuradora-Geral da República Célia Regina
Souza  Delgado,  Corregedora-Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os
seguintes  processos:  1)  1.00.001.000292/2021-58.  Interessado(a):  Dr.  Vitor  Souza  Cunha.
Assunto:  Afastamento.  Relator(a):  Cons.  Lindôra  Maria  Araujo.  Decisão:  Conselho,  por
maioria,  nos  termos  do  voto  da  Relatora,  opinou   favoravelmente  ao  afastamento  do
requerente,  para  elaborar  tese  de  Doutorado,  do  Programa  de  Direito  Processual  da
Universidade  de  São  Paulo,  no  período  de  30  de  janeiro  a  30  de  abril  de  2023.  Os
Conselheiros  Carlos  Frederico  Santos,  Hindenburgo  Chateaubriand  Filho  e  o  Presidente
Augusto  Aras  não  votaram.  2)  1.00.001.000115/2022-52.  Interessado(a):  Procuradoria  da
República no Acre. Assunto: Indicação. Relator(a): Cons. Lindôra Maria Araujo. Decisão: O
Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, determinou o arquivamento dos autos,
diante da ausência de previsão legal de participação de membro do MPF no Comitê Gestor
Interinstitucional (CGI) do Plano de Prevenção, Controle do Desmatamento e Queimadas do
Estado  do  Acre  e  da  desistência  do  Procurador-chefe  da  PR/AC  na  indicação  dos
Procuradores da República Humberto de Aguiar Júnior e Ricardo Alexandre Souza Lagos. Os
Conselheiros  Carlos  Frederico  Santos,  Hindenburgo  Chateaubriand  Filho  e  o  Presidente
Augusto Aras não votaram.  3) 1.00.001.000181/2022-22.  Interessado(a): Ministério Público
Federal. Assunto: Indicação. Relator(a): Cons. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen. Decisão: O
Conselho, por maioria, nos termos do voto do Relator, opinou favoravelmente à indicação do
Procurador  Regional  da  República  Waldir  Alves  e  do  Procurador  da  República  Antonio
Morimoto Junior para representarem o Ministério Público Federal, na qualidade de titular e
suplente,  respectivamente,  no Conselho Administrativo de Defesa Econômica – CADE. Os
Conselheiros  Carlos  Frederico  Santos,  Hindenburgo  Chateaubriand  Filho  e  o  Presidente
Augusto Aras não votaram. A Sessão encerrou-se aos vinte e oito dias do mês de novembro de
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dois mil e vinte e dois, às nove horas. Eu, Karla Cristina Cardoso de Aquino Alves, Secretária
Executiva, lavrei a presente ata.

AUGUSTO ARAS
Presidente

LINDORA MARIA ARAUJO                                                                                ALCIDES MARTINS
Conselheira                                                                                                                                               Conselheiro
ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS             HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro
CARLOS FREDERICO SANTOS                                                            MARIO LUIZ BONSAGLIA
Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro
NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO                                 JOSE ADONIS CALLOU DE ARAUJO SA
Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN
Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES
Secretária Executiva
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